
  
 

 
 

 
 

	

Actividades Tema 9.- Clase Virtual 1 Corregidos 

 
13-Ordena, según el modelo oficial abreviado del balance de situación, la información económica 
de la empresa Lampado, calculando por diferencia el resultado del ejercicio. 

 



  
 

 
 

 
 

	

Solución: 

 
 
 
 
 



  
 

 
 

 
 

	

14-A partir de la siguiente información, confecciona la cuenta de pérdidas y ganancias y también el 
balance de situación: 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

 
 

 
 

	

Solución: 
Esto no se hacía, solo el balance pero lo pongo igual para que lo hagáis una vez explicada la cuenta de 

pérdidas y ganancias. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

 
 

 
 

	

 
Aquí teneis el balance, el resultado de la cuenta de pérdidas y ganancias es el rdo del ejercicio por eso 
el ejercicio os pedía las dos cosas juntas. 

 

 
 
 



  
 

 
 

 
 

	

16-Abasolo, SA es un taller mecanizado cuya relación de elementos patrimoniales valorados en 
euros es la siguiente: 

  
Con estos datos, se pide que realices el balance de la empresa, clasificándolo por masas patri-
moniales. 



  
 

 
 

 
 

	

Solución: 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



  
 

 
 

 
 

	

OPCIÓN A DE EXAMEN FINAL DEL LIBRO 
La empresa Sardinas y Boquerones, SL se dedica a la fabricación de conservas de pescado. El 31 de 
diciembre de 2016 presenta el siguiente inventario de su patrimonio (en euros): 

Reservas legales, 34 250. Fábrica donde realiza su actividad, 125 000. Dispone de productos para 
fabricar conservas por 6 800. Letras aceptadas por clientes, 25 000. Debe a la Seguridad Social 
10 400. Facturas pendientes de pago por compra de maquinaria a largo plazo, 30 400. Letras acep-
tadas a los suministradores de pescado, 22 500. Saldo a favor en la cuenta corriente del banco, 
25 700. Debe a los suministradores de pescado facturas por 12 200. Dinero efectivo en caja, 3 400. 
Préstamo obtenido en el banco a devolver en 3 años, 72 800. Debe factura por limpieza de las 
instalaciones de 50. Sus clientes le deben facturas por 21 400. Terreno donde se encuentra la 
fábrica, 74 300. Conservas en el almacén para vender, 13 500. Maquinaria por un valor de 38 000. 
Amortización acumulada del inmovilizado, 47 000. 
Se pide: 
a) Realizar el balance de la empresa, clasificado en masas patrimoniales (2 puntos). 
b) Determinar el valor del capital social (1 punto). 

Solución: 
a) 

 
c) Capital: 103 500 = 137 750 – 34 250 = PN – Reservas legales 

 
 
 



  
 

 
 

 
 

	

Junio 19. Teniendo en cuenta que los datos del último ejercicio de una empresa dedicada a la venta de re-

cambios de automóvil son los que se recogen a continuación (valores en euros): 

 

Construcciones, 210000; existencias, 65000; deudas a corto plazo, 150000; deudas a largo plazo, 45000; 

dinero en bancos, 2000; ordenadores, 20000; efectos comerciales a cobrar, 45000. 

 

Se pide: 

 

a) Elaborar el balance de situación y determinar el valor del capital social. 

BALANCE 

ACTIVO PATRIM. NETO Y PASIVO 

ACTIVO NO CORRIENTE 230.000 PATRIMONIO NETO 147.000 

Inmovilizado material 230.000 Capital Social 147.000 

Construcciones 210.000   

Equipos para el proc. Información 20.000   

    

Inversiones a L/P 0   

  PASIVO NO CORRIENTE 45.000 

  Deudas a L/P con ent. Cdto. 45.000 

ACTIVO CORRIENTE 112.000   

Existencias 65.000   

Existencias 65.000   

    

    

Deudores comerciales 45.000 PASIVO CORRIENTE 150.000 

Efectos comerciales a cobrar 45.000   

  Deudas a corto plazo 150.000 

Efectivo y otros 2.000   

Bancos, cc 2.000   

    

    

TOTAL ACTIVO 342.000 TOTAL PN Y PASIVO 342.000 



  
 

 
 

 
 

	

 
 
 

 
Julio 19. Una empresa presenta los siguientes elementos patrimoniales (valores expresados en euros): 

 

Aplicaciones informáticas, 20000; deudas a corto plazo, 8500; clientes, 38500; deudas a largo plazo, 2500; 

mercaderías, 40000; proveedores, 78000; caja, 200; mobiliario, 8000; reservas, 2000; bancos, 2800. 

 

Se pide: 

 

a) Organizar el balance en masas patrimoniales y calcular el valor del capital. 

 

ACTIVO PATRIM. NETO Y PASIVO 

ACTIVO NO CORRIENTE 28.000 PATRIMONIO NETO 20.500 

Inmovilizado material 28.000 Capital Social 18.500 

Aplicaciones informáticas 20.000 Reservas 2.000 

Mobiliario 8.000   

    

Inversiones a L/P 0   

  PASIVO NO CORRIENTE 2.500 

  Deudas a L/P con ent. Cdto. 2.500 

ACTIVO CORRIENTE 81.500   

Existencias 40.000   

Existencias 40.000   

    

    

Deudores comerciales 38.500 PASIVO CORRIENTE 86.500 

Clientes 38.500   

  Proveedores 78.000 

Efectivo y otros 3.000 Deudas a corto plazo 8.500 



  
 

 
 

 
 

	

Bancos, cc 2.800   

Caja, € 200   

    

TOTAL ACTIVO 109.500 TOTAL PN Y PASIVO 109.500 

 

 
 

Junio 18. Partiendo de la siguiente información que figura en los balances finales de dos empresas (valores 

en euros): 
 

Empresa No-

roeste 

Empresa 

Suroeste 

Existencias 40.000 20.000 

Deudas a corto plazo 50.000 80.000 

Inmovilizado material 500.000 700.000 

Clientes 50.000 10.000 

Deudas a largo plazo 200.000 350.000 

Efectivo en caja 30.000 10.000 

Inversiones financieras a largo plazo 2.000 4.000 

 

SE PIDE: 

 

a) Calcular el valor de los fondos propios ordenando adecuadamente el balance de las dos empresas. 

 

 

 

 

 

BALANCE NOROESTE 

    

ACTIVO PATRIM. NETO Y PASIVO 

ACTIVO NO CORRIENTE 502.000 PATRIMONIO NETO 372.000 

Inmovilizado 500.000 Capital Social 372.000 

Inmovilizado material 500.000   



  
 

 
 

 
 

	

    

    

Inversiones a L/P 2.000   

Inversiones financieras a L/P 2.000 PASIVO NO CORRIENTE 200.000 

  Deudas a L/P con ent. Cdto. 200.000 

ACTIVO CORRIENTE 120.000   

Existencias 40.000   

Existencias 40.000   

    

    

Deudores comerciales 50.000 PASIVO CORRIENTE 50.000 

Clientes 50.000   

    

Efectivo y otros 30.000 Deudas a corto plazo 50.000 

    

Caja, € 30.000   

    

TOTAL ACTIVO 622.000 TOTAL PN Y PASIVO 622.000 

 
 

BALANCE SURESTE 

    

ACTIVO PATRIM. NETO Y PASIVO 

ACTIVO NO CORRIENTE 704.000 PATRIMONIO NETO 314.000 

Inmovilizado 700.000 Capital Social 314.000 

Inmovilizado material 700.000   



  
 

 
 

 
 

	

    

    

Inversiones a L/P 4.000   

Inversiones financieras a L/P 4.000 PASIVO NO CORRIENTE 350.000 

  Deudas a L/P con ent. Cdto. 350.000 

ACTIVO CORRIENTE 40.000   

Existencias 20.000   

Existencias 20.000   

    

    

Deudores comerciales 10.000 PASIVO CORRIENTE 80.000 

Clientes 10.000   

    

Efectivo y otros 10.000 Deudas a corto plazo 80.000 

    

Caja, € 10.000   

    

TOTAL ACTIVO 744.000 TOTAL PN Y PASIVO 744.000 

 


